



展望和李世石的“世纪对决”

古力: 耗时一年的十番棋 希望体现80后巅峰水平

英雄



古力希望以最佳状态迎战“一生之敌”

Q 一代天骄古力九段和李世石九段之间的十番棋巅峰对决终于从传说变成了现实，接下来人们关心的问题是：谁能赢得胜利并且拿走500万元人民币的巨额奖金？比赛会不会提前结束？

在古力和李世石的十番棋启动仪式后，古力接受了记者的专访，在被问及最受人瞩目的奖金话题时，古力坦言，绝不会在乎那500万奖金，因为十番棋的人生意义已经大大超越了奖金的价值。

记者：对于比赛你更在乎过程还是结果？

古力：肯定是更看重过程和内容，谁输谁赢，对对方来说都是一种伤害，我期待这十番棋能体现出我们80后整体的一个巅峰水平。

记者：十番棋耗时一年，这么长的跨度，怎么能维持住状态呢？

古力：这确实是一大难题，月底和下月初我还有比赛，之后我觉得自己需要一个全方位的调整。这十番棋是贯穿全年的比赛，所以我也希望每一盘都能有最佳的状态和表现。

记者：会不会因为这十番棋而对其他比赛有所取舍呢？

古力：作为职业棋手，只要坐在棋盘前参加比赛就会全力

以赴，十番棋比赛重要，其他比赛也很重要。当然，如果是刚刚结束十番棋，第二天要有联赛，那我可能会和队里商量下，看能不能调整，毕竟十番棋的比赛每方用时4小时，还是很辛苦的。

记者：有没有去看过古人的十番棋？

古力：看过陈老（陈祖德）当年写的当湖十局，主要是摆下了棋谱，但是在过程中所发生的故事还不太了解。

记者：90后对你们的冲击能不能扛得住？

古力：确实冲击很大，因为我们80后就那么几个出色的棋手了，而90后有十几二十个出色的。我们人数少，几乎每轮对手都是90后，就算每盘棋胜负是五五开，那我们80后到最

后也是越来越少。不过我觉得如果是重要的世界大赛，不仅仅是比实力，还是要看全方位的，比如经验、稳定性等。

记者：女儿有可能今后下围棋吗？

古力：没有，我摆棋时她有时会跑过来看看，如果她哪天眼睛发亮也许可以学习一下，走专业对于女孩来说有点残酷，但用于陶冶情操是比较适合的。

记者：这个奖金设置很残酷，说心里话私下会不会去考虑这个？

古力：我不会，因为十番棋对我的人生意义已经远远大于奖金的价值，是不能以金钱来衡量的，可能奖金是媒体更关注的，对我没有影响。

特约记者 刘旭辉

链接

古力李世石十番棋日程全部敲定

前天下午，古力和李世石的十番棋世纪之战日程全部敲定并正式公布，这项跨度为一年的赛事将于明年1月24日在北京进行第一盘棋的较量。古力和李世石两人都互称对手是围棋带给自己最好的礼物。

十番棋的创意最初是在2009年提出来的，然而时至今日

才得以促成，赞助商在解释这一话题时说：“我很感谢2009年当初提出创意的人，还有当时未能运作成功的企业，有他们才让我今天可以把这一创意变成现实。有人问我现在办这个比赛是不是时机有些过了，我想说确实2009年时机更好，他们两人正值巅峰，但那时我没有这个能力，就

算到了今天我想反问大家，如果说有十番棋的比赛，你们还有比古力和李世石更合适的人选吗？答案是没有，他俩依然是当今综合实力和影响力最强的棋手。”

规则规定胜者得500万奖金负者为零，中国棋院院长刘思明说：“这个赛制太残酷了，胜者得500万，负者是零，作为我而言还

是希望他俩下成5比5平。”

目前比赛时间和地点已经确定，第一站在北京，为2014年1月26日。此后每月一站，分别在上海、成都、韩国、香格里拉、六安、拉萨、重庆、香港、芜湖进行。据刘思明介绍，韩国棋院已经同意了其中九站比赛时间。

特约记者 刘旭辉

巅峰对决 冠中冠赛“火箭”称雄



拿到冠军的“火箭”还说自己没处在最佳状态

Q “火箭”又夺冠了！北京时间昨晨，在2013年斯诺克冠中冠决赛中，奥沙利文与此前淘汰特鲁姆普、塞尔比的宾汉姆上演了一场巅峰对决。最终奥沙利文10:8战胜对手夺得冠军，并收获10万英镑奖金。

第五次夺得世锦赛冠军后，奥沙利文曾短暂告别职业赛事，直到今年10月，他才在成都举行的国际锦标赛上复出，可第二轮就惨遭中国选手梁文博逆转。不过，在本届冠中冠赛中，他火力全开，先后淘汰了近期状态火热的丁俊晖和世界第一的罗伯逊。

与“火箭”一样，宾汉姆也是手感火热，他6:2大胜特鲁姆普后，又以6:4战胜世界第二塞尔比闯进决赛。决赛采用19局10胜，分两个阶段进行。第一阶段，宾汉姆5:

4领先“火箭”。第二阶段，双方一直打到8:8平。最后时刻，奥沙利文以65:29和83:0拿下第17局和第18局，总比分10:8获得胜利。

赛后接受采访时，奥沙利文说：“很高兴能夺得冠军，但我的状态可能并不像过去一段时间那么好。我觉得自己的球技有些松散，而稳定性也不如期待的那么好。在特定的一场比赛、一天中想打好是很困难的事，所以在我的球技上还有很多工作要做。”

现代快报记者 韩飞周游

咨询郎平后作出决定
里皮：
合同还未到期
国足主帅免谈

由于同为许家印效力，里皮和郎平，因为恒大而走到一起。而且郎平曾在意大利联赛执教，懂得说意大利语，故两人私交甚密。何况，里皮如今正面临与郎平走相似的道路——被邀担任国家队主帅。而从郎平的执教轨迹中，里皮也似乎看到了自己的影子。为此，他曾私底下询问郎平，可否国家队、俱乐部一肩挑。

“他问我带恒大又带国家队累不累，我说当然累！”郎平学着里皮的语气说。“有没有休假？”“没有。”“我年纪那么大，肯定受不了。”65岁的里皮因此一直对外表示“完成与恒大的合约后再考虑国家队执教问题”。

郎平透露的这条重磅信息，在里皮处得到证实。面对媒体询问其要接手国家队的传闻，“银狐”斩钉截铁地表示，“我想说的是我和恒大还有一年的合同，现在我是绝对不会考虑国家队的事情的，一切都等与恒大合同结束之后再说吧。”

金文

梅西伤情严重 恐休战三个月

西甲第13轮，梅西在巴萨4:1战胜贝蒂斯的比赛中左腿肌肉撕裂，当时西班牙媒体预测阿根廷巨星将休战6—8周的时间，不过昨天，根据西班牙《世界体育报》的消息，梅西的伤情远比报道中严重，他的养伤期很可能达3个月。

《世界体育报》披露，梅西的左腿股骨二头肌肌肉撕裂长度达6厘米，在伤情的级别上，这属于最严重的程度，按照医学常理来推断，梅西的恢复期将比较漫长。运动医学人士分析，像肌肉纤维撕裂这种状况，一般情况下1—2周才能恢复1厘米，如果伤者的体质好，那么恢复期会缩短至10周，考虑到梅西肯定会采取保守的治疗，那么他的恢复期很可能超过10周，缺阵3个月或以上都有可能。综合

画说体坛

疯狂球迷“砸场” 暴打对方门将



在上周末进行的一场英格兰甲级联赛中，突然闯入一名疯狂的球迷，该名球迷入场后便暴打对方门将，赛后这位球迷被处以终身禁止观赛的惩罚。

综合

简讯

昨天记者获悉，新赛季亚冠联赛将要实行重大变革，其中中超席位要由4个变为3.5个，另外亚冠在进入八强阶段之后，将会实行东西亚分区，届时决赛肯定会是一支东亚队、一支西亚队，今年亚冠决赛广州恒大和首尔FC两支东亚球队会师的情况将不会再出现。